
ÎN ATENȚIA ELEVILOR PARTICIPANȚI 

LA ETAPA PE SECTOARELE MUNICIPIULUI BUCUREȘTI 

 A OLIMPIADEI DE LIMBA ENGLEZĂ 2025 

 

ETAPA DE CONTESTAȚII - CLASELE VII-XII 

 
1. Reevaluarea unei lucrări poate fi solicitată, prin cerere depusă la sediul 
unității de învățământ organizatoare*, MIERCURI, 12 MARTIE 2025, în 
intervalul orar 09.00 - 16.00; elevii minori pot depune contestații fiind 
însoțiți de tutorele legal instituit. 
 
*Pentru sectorul 1 - LICEU, depunerea cererilor de contestație se face la LICEUL 

TEORETIC „JEAN MONNET”, atât pentru candidații care au susținut proba 

scrisă la LICEUL TEORETIC „ALEXANDRU VLAHUȚĂ”, cât și pentru cei care au 

susținut proba scrisă la COLEGIUL ECONOMIC „VIRGIL MADGEARU”. 

*Pentru sectorul 2 - LICEU, depunerea cererilor de contestație se face doar la 

COLEGIUL NAȚIONAL BILINGV „GEORGE COȘBUC”, atât pentru candidații 

care au susținut proba scrisă la COLEGIUL NAȚIONAL BILINGV „GEORGE 

COȘBUC”, cât și pentru cei care au susținut proba scrisă la COLEGIUL NAȚIONAL 

„SPIRU HARET”. 

*Pentru sectorul 2 - GIMNAZIU, depunerea cererilor de contestație se face doar 

la ȘCOALA GIMNAZIALĂ „SFÂNTUL SILVESTRU”, atât pentru candidații care 

au susținut proba scrisă la ȘCOALA GIMNAZIALĂ „SFÂNTUL SILVESTRU”, cât și 

pentru cei care au susținut proba scrisă la ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 56. 

2. Elevii pot contesta numai punctajul inițial al propriei lucrări scrise. 
 
3. Nota obținută în urma reevaluării reprezintă nota finală. 
 
4. Contestațiile se vor soluţiona JOI, 13 MARTIE 2025. 
 
5. Rezultatele la contestații vor fi incluse în rezultatele finale; rezultatele 

finale, care includ și rezultatele la contestații, vor fi afișate VINERI, 14 

MARTIE 2025, ora 14.00, la sediul/pe site-ul unității de învățământ 



organizatoare* și pe site-ul Inspectoratului Școlar al Municipiului 

București, www.ismb.edu.ro, în secțiunea dedicată, în ordinea 

descrescătoare a punctajelor, folosindu-se codul alocat fiecărui candidat. 

*Pentru sectorul 1 - LICEU, afișarea rezultatelor finale, care includ și 

rezultatele la contestații, se face la LICEUL TEORETIC „JEAN MONNET”, atât 

pentru candidații care au susținut proba scrisă la LICEUL TEORETIC 

„ALEXANDRU VLAHUȚĂ”, cât și pentru cei care au susținut proba scrisă la 

COLEGIUL ECONOMIC „VIRGIL MADGEARU”. 

*Pentru sectorul 2 - LICEU, afișarea rezultatelor finale, care includ și 

rezultatele la contestații, se face doar la COLEGIUL NAȚIONAL BILINGV 

„GEORGE COȘBUC”, atât pentru candidații care au susținut proba scrisă la 

COLEGIUL NAȚIONAL BILINGV „GEORGE COȘBUC”, cât și pentru cei care au 

susținut proba scrisă la COLEGIUL NAȚIONAL „SPIRU HARET”. 

*Pentru sectorul 2 - GIMNAZIU, afișarea rezultatelor finale, care includ și 

rezultatele la contestații, se face doar la ȘCOALA GIMNAZIALĂ „SFÂNTUL 

SILVESTRU”, atât pentru candidații care au susținut proba scrisă la ȘCOALA 

GIMNAZIALĂ „SFÂNTUL SILVESTRU”, cât și pentru cei care au susținut proba 

scrisă la ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 56. 

 


